
Motivációs levél

Murvai  Krisztina  vagyok,  22  éves,  anglisztika  alapszakos  hallgató  a  Pannon  Egyetemen,

pedagógia minorral. Székesfehérvárról jöttem, de már harmadik éve a veszprémi Központi

Kollégiumban lakom, és ebben az évben kezdtem KIB-es tevékenységeimet.

Nagyon közvetlen és társasági embernek tartom magam, épp ezért jelentkeztem KIB-esnek és

kezdtem  el  érdeklődni  a  FEKOSZ  iránt,  hogy  új  embereket  ismerjek  meg  illetve  új

kapcsolatokat és barátságokat alakítsak ki. Természetesen Haraszti László által hallottam róla

először. Márciusban volt az első FEKOSZ-os élményem, ahol a vezetői motivációról és a

hallgatói  utánpótlásról  volt  szó  a  HVK  keretein  belül.  Nagyon  sok  pozitív  élménnyel

távoztam és ezek alapján úgy gondoltam, hogy érdemes lenne többet megtudni más városok

kollégiumairól, kollégistáiról, illetve vezetőiről.

Már középiskolában is rengeteg rendezvény lebonyolításában vettem részt. Például: év elejei

köszöntőt  írtam a gólyáknak, szerepeltem a Holokausztról szóló rádiós megemlékezésben,

szavaltam a  március  15-ei  műsorban  és  2  éven  keresztül  én  szerveztem a  kirándulást  az

osztálynak. Gondolok itt a kapcsolatfelvevésre, foglalásra, fizetésre stb.

Idén lehetőségem volt egy nagy hagyománnyal bíró és közkedvelt eseményen segédkezni: a

Piknik Vásáron. Ez egy jótékonysági rendezvény és a lényege, hogy az összegyűlt összeget a

veszprémi  Csolnoky  Ferenc  Kórház  gyermekosztályának  ajánljuk  fel,  hogy  mosolyt

csalhassanak a kicsik arcára.

Szeretnék  jelentkezni  a  FEKOSZ  elnökségi  tagsági  pozíciójára,  hogy  sokkal  több

tapasztalattal gazdagodjam a nálam bölcsebb és régebbi tagok révén. Véleményem szerint a

közösségnek sokkal  nagyobb szerepet  kellene betöltenie  a  kollégisták életében.  Remélem,

hogy elnökségi tagként még több lehetőségem nyílik a kollégiumi élet javítására. Ezenkívül,

ígérem, hogy még több FEKOSZ-os eseményen fogok részt venni!

Kérem szépen a motivációs levelem pozitív elbírálását!
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